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Referat af  

Budgetmøde (ordinært afdelingsmøde) 

29. august 2022 kl. 19:00 

i Hjorteparkens Fælleshus 

Antal lejemål til stede: 25 

Fra DAB: Bestyrelseskonsulent Loubna Tahri, økonomimedarbejder Helle 
Werchmeister og afdelingschef Lasse Lauridsen. 

Der blev sunget ”Marken er mejet” inden mødet begyndte.  

Dagsorden: 

1. Valg af dirigent, referent og stemmeudvalg 
Loubna Tahri blev valgt som dirigent, Lasse Lauridsen blev valgt som 
referent. Lars Schnoor og Søren blev valgt som stemmeudvalg.  
 
Mødet er rettidigt indkaldt.  
 

2. Fremlæggelse af beretning for perioden 
 Regnskabet er godkendt. 
 Budgettet er til behandling. 
 Hjorteparkens Regler / Råderetskatalog er til behandling i dag. 
 Skjødes afviklingen af 1. årsmangler kører meget trægt. Vi 

afventer pt. en ekstern og uvildig rapport vedr. de ændringer som 
er udført på ventilationsanlægget i nr. 36. Når vi har fået den vil 
bestyrelsen forholde sig til det videre i forhold til håndteringen af 
Skjøde vedr. denne og øvrige emner på mangellisten. 

 Siden sidste afdelingsmøde hvor den nye bestyrelse trådte til har 
vi afholdt 16 bestyrelsesmøder og 6 afdelings/fællesmøder.  

 Bestyrelsen har desuden i perioden afholdt min. 25 møder med 
eksterne samarbejdspartnere, herunder OG, OKF og DAB.  

 Udvalg og grupper har stået for afviklingen af bl.a. Sankt Hans, 
sportsevent og andre fællesaktiviteter …. så der er fortsat gang i 
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de sociale og praktiske aktiviteter …. Tak for det til alle 
bidragydere!   

 
Der blev spurgt til opsætning af målere. Bjarne svarede, at Brunata har 
tekniske problemer, som de forsat arbejder på at få løst. Bestyrelsen 
følger løbende op på sagen og giver besked når der er noget nyt.  
 

3. Godkendelse af afdelingens driftsbudget perioden 1. januar 2023 til 31. 
december 2023. 
Loubna Tahri fremlagde budgettet. 
 
Der var spørgsmål til kvadratmeter-opgørelsen. Det blev aftalt, at 
Loubna undersøger spørgsmålet og vender tilbage.  
 
Efterskrift:  
De kvadratmeter der er anført er ud fra jeres boligtype. Oplysningen er 
udelukkende BBR oplysninger og fremgår af jeres lejekontrakt.  
 
Der var spørgsmål til stigningen i forsikringspræmien. Stigningen 
skyldes, at OK-Fonden fejlagtigt havde opkrævet for lidt. Prisen i 
budgettet afspejler således det tilbud, der er indhentet fra CODAN.   
 
Der var forslag om, at hæve beløbet til beboeraktiviteter. Der var ønske 
om, at det skulle have været drøftet på et fællesmøde. Det blev 
besluttet at fastholde budgettet på 10.000 kr.  
 
Budgettet blev godkendt.  
 

4. Indkomne forslag 
a. Fremlæggelse og godkendelse af ”Hjorteparkens regler”/råderetskatalog. 

Forslagsstiller: Bestyrelsen 
Bestyrelsen fremlagde deres forslag.  
 
Forslaget blev vedtaget med flertal.  
 
Efterskrift: Forslaget omhandlede Hjorteparkens regler og ikke 
kun råderetskataloget.  
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Det blev desuden besluttet, at Kjelds Gammelgaards forslag 
skulle sendes ud til orientering med henblik på, at forslagene evt. 
kan indarbejdes i ”Hjorteparkens regler”.  
 

b. Forslag om gennemgang af Hjorteparkens mål og visioner og en række 
regler og rammer, som er udfyldning heraf, herunder husorden og 
offentlig information om Hjorteparken. Forslagsstiller: Kjeld.  
Forslagsstiller fremlagde sit forslag.  
 
Forslagsstiller ønskede at udskyde forslaget til et senere møde. 
Gerne næstkommende fællesmøde.  
 

c. Forslag om afklaring af afdelingsmøder. Forslagsstiller: Kjeld.  
Forslagsstiller fremlagde sit forslag.  
 
Emnet blev drøftet. Forslagsstiller ønskede at udskyde forslaget 
til et senere møde. Gerne næstkommende fællesmøde.  
 

5. Valg af medlemmer til bestyrelsen 
På valg er: Bjarne Giehm og Jette Muxoll Thomsen 
Jette blev genvalgt til bestyrelsen. Bjarne ønskede ikke at genopstille. 
Kjeld Gammelgaard stillede op til bestyrelsen og blev valgt uden 
afstemning.  
 

6. Valg af suppleanter til bestyrelsen 
På valg er: Frank Nørby og Marianne Gottliebsen. 
Frank ønskede ikke at genopstille. Marianne var ikke tilstede, men 
havde på forhånd givet tilsagn om genvalg, og blev valgt til 
bestyrelsen.  
  

7. Valg af medlemmer til Fælleshusudvalget 
Fælleshusudvalget består af: Merete Mørk Jensen (formand), Jette 
Muxoll Thomsen, Hanne Larsen, Anni Rasmussen og Marianne 
Gottliebesen.  
 

8. Valg til medlemmer af Udeudvalget 
Udeudvalget består af: Glennie Krøyer (formand), Jonna Nørby, Dorthe 
Ansberg, Susanne Bygbjerg og Birgitte Ørum. 
 



  
Seniorbofællesskabet Hjorteparken 
SENIORBOFÆLLESSKABET 
HJORTEPARKEN 

REFERAT 
 
Afdelingsmøde 
den 29. august 2022 
Udsendt  
den 9. september 2022 
MDR-2022-00416 
Side 4 af 4 
 

N
ot

 a
ss

ig
ne

d 
ju

li2
1

9. Valg af medlemmer til Visitationudvalget 
Visitationudvalget består af: Kirsten Meldgaard (formand), Vivi 
Hermansen, Karin Toft-Christensen, Jonna Nørby, Arne Ziegler. 
 

10.  Eventuelt 
 Gavekasse-udvalget bad om at modtage 100 kr. pr. beboer i 

kontant.  
 Kjeld Gammelgaard ville sende en mail ud til alle for at tjekke, at 

alle mailadresser er opdateret.  
 

 
Mødet sluttede kl. 20:52 

Med venlig hilsen 
Bestyrelsen 

 

 


